

全国首创质量官制度

海门颁发首批“市长质量奖”

昨日,中国·南通海门市首届质量节隆重开幕,来自国家质检总局、工信部以及省市相关单位的近100名领导嘉宾参加了此次会议。开幕式上,海门颁发了首批“市长质量奖”,40名首席质量官代表宣誓,来自海门工程、环境、教育、农业等领域的10名一线工作者分别发布了质量宣言。

2011年起,海门开设“市长质量奖”,主要授予实施卓越绩效管理,并取得显著经济效益和

社会效益的企事业单位。

“市长质量奖”是海门市政府设立的最高质量荣誉,获奖单位可获30万元奖励。同时明确:市长质量奖申报单位需同时具备“在推行GB/T19580《卓越绩效评价准则》国家标准工作中取得显著成效,已通过ISO9000质量管理体系和ISO14001环境管理体系或其他相关行业的认证,近3年内单位‘三废治理’达标”等七项条件。

“市长质量奖”每年评定一次,原则上每类别单位获得“市长质量奖”的每年不超过1家。

海门的首席质量官制度开创全国先河。

早在2009年,海门就率先在省名牌企业、南通市级名牌企业中试点了首席质量官制度,比国家今年要求在企业中推行开展首席质量官制度提早了3年。海门明确首席质量官是企业的“第一质量人”,承担着企业宏观质

量规划、质量改进过程管理、质量文化体系建设、帮助企业成功等四大岗位职能。三年多时间里,海门首席质量官制度已经在规模以上企业中全面铺开,71名企业首席质量官通过考核获得了资格认定,他们引导帮助350多家企业通过ISO9001质量管理体系认证;近100家企业通过ISO14001环境管理保证体系认证;780多家企业成为市级以上重合同守信用企业。
俞新美 陈莹



通州金秋经贸洽谈会开幕

①陈莹 昨日上午,第十八届通州金秋经贸洽谈会暨第五届中国(川美)家纺画稿交易会开幕。来自海内外的460多名客商代表出席,现场共有9个亿元以上重大项目集中签约,项目总投资达61.98亿元。

余秋雨徐州“坐而论道”

①邢志刚 昨天下午,徐州市举行“秋雨看徐州”大型文化论坛活动,邀请了著名文化学者、作家余秋雨先生来到徐州,与徐州市委书记曹新平等围绕徐州城市文化发展所带来的巨变展开了对话。以坐而论道的形式,纵论徐州千年汉风楚韵,破译近年来徐州经济社会飞速发展的文化密码。

23位艺术大师真迹亮相南通

9月27日,在南通举办的中国书画名家馆联合会第十七届年会上,来自全国23家书画名家馆23家成员馆分别携带馆主作品2件共46件传世代表作汇聚南通博物苑,联合推出馆主精品展。这是南通市民首次在家门口欣赏到吴昌硕、徐悲鸿、潘天寿、齐白石、黄宾虹、张大千、傅抱石等23位艺术大师的书画真迹,堪称一场饕餮的艺术盛宴。

据了解,作为本届年会的重要活动,中国书画名家馆主精品展展览今天中午结束。
陈莹

突发

工厂拆除旧房 砸死一搬运工

昨天中午11点多钟,扬州市区扬子江南路一家名为海克赛尔的企业内发生一起意外事故,施工队在对该企业内靠南的一间厂房进行拆除过程中,倒下的厂房砸中一名正在厂房内参与搬运工作的工人,工人不幸身亡。

据悉,死者今年58岁,安徽人,当时正与十多名工人在厂房的另一侧参与物品搬运工作。目前事故发生具体原因有关部门正在进一步调查之中。
丁宇

高速上打手机 车辆失控翻了

昨天早上6点30分,欧女士驾车从浙江前往南京,当行至沪蓉高速223公里河阳匝道附近时,手机突然响了起来,她便左手驾车,右手拿起手机按下接听键,这时车子突然失控,冲向右侧护栏后翻落护栏外,欧女士被卡车内。巡逻民警现场将其及时解救,欧女士伤情不重,但车子受到损伤,车上所带的中秋礼物则几乎都报废。

据了解,欧某为新手,驾驶经验不足,因在高速上行驶时接听手机分神而引发事故。民警提醒:在高速上开车时,一定要细心,不能分心。
顾永根 王南昌 林清智

说法

这个父亲太荒唐 新生幼女要送人

宿迁市一年轻父亲竟欲将出生仅15天的女儿送人,在及时赶到的家人、村民和民警的全力说服下,他才打消此念头。

9月26日18时左右,在宿城区龙河镇龙集街和徐宁路路口,一群人将一个怀抱婴儿的年轻人团团围住,“不管你们的事,我自己小孩我自己处理,我有权利给别人抚养。”小伙显得很激动,婴儿在他怀中嚎啕大哭,众人担心小伙做出过激行为便报了警。

民警了解到,小伙名叫周小虎(化名),就是龙河镇人,怀中抱着的女儿是其出生仅15天的女儿,周小虎之所以做出此举动,是因为和父母闹气,怪罪其父母没有照顾好老婆和孩子。

在民警和众人耐心劝说下,周小虎转心,为婴儿买了奶粉,走向了回家的路。
张欣 杨亦文

少年做贼心慌慌 伤了别人伤自己

宿城区一名15周岁少年,半夜窜进邻居家偷钱。结果被女主人发现,在搏斗过程中,不仅将女主人头部砍伤,而且将自己左手的两个手指肌腱砍断。

秦某今年23岁,是宿城区埇子镇杨元村的一位留守妇女。

9月25日晚上,秦某看完电视就带着女儿上床休息了。夜里11点多钟的时候,她突然觉得脖子被人掐住了喘不过气来,头上也被人蒙了件衣服。秦某拼命反抗,却被对方一刀砍伤,对方准备继续砍时,突然痛苦地喊了一声,丢下刀就跑了。

惊慌失措的秦某打电话给父母后立即报警。

经现场勘查,民警发现,嫌犯用秦某家的梯子爬院墙逃跑的,在梯子上有很多血迹,因此推断嫌犯也受了伤。顺着滴落在路上的血迹,民警一路追踪到了村子南边的张某某家。此时,张某某正坐在家里不知所措,他的左手还在不停地滴血。民警立即把他送到埇子医院,经检查他左手食指、中指的肌腱都被砍断了。由于乡镇医院没有条件,民警又把张某某带到宿迁市区医院进行手术。

“我就是想到秦某家弄点钱花!”张某某交代说,“我是想逼她把钱拿出来,没想到她拼命反抗,还把我踹到了地上。所以我才用刀砍她的,没想到第二刀就砍到了自己的手上!”

目前,张某某已经被依法刑拘。
杨亦文 胡继卫 吴健聪



莎士比亚小镇 国庆迎客

昨天,记者从大丰市大丰港获悉,大丰港“莎士比亚小镇”将于10月1日开镇迎客。

地处大丰港城新区核心地带莎士比亚小镇,因其建筑风格与莎士比亚家乡斯特拉斯福小镇相似而得名。小镇占地4公顷,建筑面积约4.8万平米,由26栋建筑组成。

莎士比亚小镇设计、建筑指挥者王瑜生告诉记者,建莎翁小镇考虑多方面因素,一方面大丰港属于国家一类开放口岸,要体现国际性,另一方面要体现其时尚性和休闲性。因此,小镇应是英伦文化与中华文化的交融汇聚。

昨天,提前领营的网友“宾尼”表示,假如你国庆没有出远门旅游的计划,大丰港莎士比亚小镇绝对值得一去。
陶展 摄影报道

手摔骨折坚持“出工” 卖菜老太拒绝“施舍”



带伤卖菜的老人 林清智 摄

“这个奶奶手骨折了,还坚持出来卖菜。给她钱她不肯要,所以买了些菜,让她不要找钱了,她还非塞给我几根黄瓜,奶奶说赚钱都不容易。”昨天下午,一位带伤卖菜的老太感动了不少镇江网友。这位老人在山东的老太和丈夫一起来镇江

卖菜,约两个月前,她在卖菜途中严重摔伤。

“瞬间鼻酸。”网友“思萌萌”旁边躺着沈昌昌”发表微博表示感动,并提议,“镇江的童鞋们有空路过买点菜吧。让奶奶早点回家休息!”根据该网友提供的地点,昨天下午5点,记者

在镇江永安路菜市场西边见到了这位左臂还缠着纱布的卖菜老人。老人姓张,今年70岁,老家在山东临沂,两个儿子和一个女儿在老家种地为生。得知记者采访后,她显得很不好意思,始终不肯透露自己的名字。张老太告诉记者,数年前,因为老乡介绍,她和老伴来到镇江卖菜,但因交不起摊位费,他们一直都是骑三轮车流动叫卖。两人租住在贺家弄,每个月交600元房租。大约两个月前,老人骑三轮车从解放路天桥下坡时,因为刹车失灵,她从天桥上摔了下来,当场昏迷,目击者报警后她被送往了医院,她全身多处骨折,头上也缝了数针。

张老太表示,这次受伤让她没能卖菜,而且还花了不少医疗费,昨天她是出来帮别人卖菜的,当记者问她为何拒绝收下网友给她的钱时,她反问道,“不是自己的钱怎么能随便要呢?”对于老太拒绝“施舍”的态度,很多网友纷纷转发微博表示支持。
林清智